
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

(законных представителей) по ознакомлению введения ФОП ДО. 

С 23 октября 2023г. по 03 ноября 2023г. в дошкольных группах ГБОУ 

Школа 1955 прошло анкетирование родителей (законных представителей) по 

ознакомлению введения ФОП ДО (Федеральная образовательная программа 

дошкольного образования).  

Перед анкетированием родителям (законным представителям) 

воспитанников ГБОУ Школа № 1955 на родительских встречах, 

официальном сайте, в социальных сетях воспитателями всех возрастных 

групп была предоставлена информация по содержанию и внедрению ФОП 

ДО. 

В анкетировании приняло участие 468 семей. 

Результат анкетирования 

1.  Знакомы ли Вы с 

содержанием ФОП ДО? 

 

Знаком 72,6% 

Не знаком 4,2% 

Хочу познакомиться 23,2% 

2.  Из каких источников Вы 

узнали о введении ФОП 

ДО? 

 

Родительские встречи 82,6% 

Сайт школы 11,5% 

Другие источники 3,2% 

Ничего не слышал 2,7% 

3.  
 

Как по Вашему мнению 

измениться качество 

дошкольного образования 

в связи с введением ФОП 

ДО? 

 

Улучшится качество 

дошкольного образования 

78,9% 

Ничего не поменяется 1,1% 

Затрудняюсь ответить 20% 

4.  Изменится ли роль 

родителя в 

образовательном процессе 

с введением ФОП ДО? 

 

Значительно улучшится 48,4% 

Скорее не изменится 3,2% 

Затрудняюсь ответить 48,4% 

5.  Планируете ли Вы 

продолжить знакомство с 

материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

 

Планирую 40% 

Не планирую 48% 

Затрудняюсь ответить 12% 

 

 



Выводы: 

1. Анкетирование показало, что 72,6 % родителей (законных 

представителей) знакомы с содержанием ФОП ДО, так же 23,2% 

хотели бы познакомиться с ним. 

 

 
 

 

 

 

2. 82,6% опрошенных узнали о введении ФОП ДО на родительских 

встречах, 11,5% на сайте ГБОУ Школа 1955 и 3,2% получили 

информацию из других источников. 

 

 

 
 

 

 

Знакомы ли Вы с содержанием ФОП 
ДО? 

Знаком 

Не знаком 

Хочу познакомиться 

Из каких источников Вы узнали о 
введении ФОП ДО? 

Родительские встречи 

Сайт школы 

Другие источники 

Ничего не слышал 



3. Основная часть родителей (законных представителей) 78,9% относится 

к переходу на ФОП ДО положительно и считает, что при этом 

улучшится качество дошкольного образования. Нейтральное 

отношение к внедрению ФОП ДО у 20% опрошенных родителей 

(законных представителей). 

 

 

 
 

 

4. 48,4% из опрошенных родителей (законных представителей) готовы 

активно принимать участие в образовательном процессе с введением 

ФОП ДО 

5. 40% опрошенных планируют продолжить знакомится с материалами 

ФОП ДО самостоятельно. 

 

Таким образом, анкетирование (опрос) показывает достаточно высокий 

уровень осведомленности родителей (законных представителей) о внедрении 

ФОП ДО. 

Для реализации мер поддержки и разъяснительной работы для родителей 

(законных представителей) по вопросам, связанным с изменениями в 

образовательной деятельности дошкольных групп, выявленным в ходе 

анкетирования, было принято решение продолжать вести систематическую 

разъяснительную работу с родителями. Целью этой работы является 

совершенствования системы взаимодействия с семьей для обеспечения 

открытости и доступности информации о деятельности дошкольных групп в 

связи с переходом на ФОП ДО. 

 

 

Как по Вашему мнению измениться 
качество дошкольного образования в 

связи с введением ФОП ДО? 

Улучшится качество 
дошкольного образования 

Ничего не поменяется 

Затрудняюсь ответить 


